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WE DENKEN AAN U

Bedankt voor het kopen van een Electrolux-apparaat. U koos voor een product
dat jaren professionele ervaring en innovatie bevat. Ingenieus en stijlvol, het werd
ontworpen met u in het achterhoofd. Wanneer u het gebruikt, kunt u er op
vertrouwen dat u keer op keer fantastische resultaten zult krijgen.
Welkom bij Electrolux.
Ga naar onze website voor:
Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en

@ onderhoudsinformatie:

www.electrolux.com/webselfservice
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registerelectrolux.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
% apparaat:

www.electrolux.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt: model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

& Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
@ Algemene informatie en tips
@ Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.
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1. AVEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrikant is
niet verantwoordelijk voor letsel of schade veroorzaakt
door een verkeerde installatie of verkeerd gebruik.
Bewaar de instructies altijd op een veilige en
toegankelijke plaats voor toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en ouder en door personen met beperkingen,
mits ze zijn voorgelicht over het veilige gebruik van het
apparaat en de potentiéle gevaren en/of ze onder
toezicht staan.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat
uitvoeren.

- Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en
gooi het op passende wijze weg.

1.2 Algemene veiligheid

. Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik of
gelijksoortige toepassingen zoals:

- Boerderijen, personeelskeukens in winkels,
kantoren of andere werkomgevingen

- Door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts en
andere woonomgevingen

- Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van obstructies;
dit geldt zowel voor losstaande als ingebouwde
modellen.

- Gebruik geen mechanische of andere middelen om
het ontdooiproces te versnellen, behalve die middelen
die door de fabrikant zijn aanbevolen.

- Let op dat u het koelcircuit niet beschadigt.
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- Gebruik geen elektrische apparaten in de koelkast,

tenzij deze door de fabrikant worden aanbevolen.
Gebruik geen waterstralen of stoom om het apparaat
te reinigen.

Maak het apparaat schoon met een vochtige, zachte
doek. Gebruik alleen neutrale schoonmaakmiddelen.
Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsies,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen.

Bewaar geen explosieve substanties zoals
spuitbussen met drijfgas in dit apparaat.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet de

fabrikant, een erkende serviceverlener of een
gekwalificeerd persoon deze vervangen teneinde
gevaarlijke situaties te voorkomen.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

21 Montage »  Gebruik dit apparaat niet in gebieden
die te vochtig of te koud zijn, zoals
& WAARSCHUWING! bijgebouwen, garages of kelders.
Alleen een erkende « Til de voorkant van het apparaat op
installatietechnicus mag het als u hem wilt verplaatsen, om
apparaat installeren. krassen op de vloer te voorkomen.
Verwijder de verpakking en de 2.2 Aansluiting op het
transportbouten. s .
Installeer en gebruik geen beschadigd elektriciteitsnet
apparaat. WAARSCHUWING!

Volg de installatie-instructies op die
zijn meegeleverd met het apparaat.
Pas altijd op bij verplaatsing van het

Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

apparaat, want het is zwaar. Gebruik + Dit apparaat moet worden

altijd veiligheidshandschoenen en aangesloten op een geaard

gesloten schoeisel. stopcontact.

Zorg ervoor dat rond het apparaat « Controleer of de elektrische informatie
lucht kan circuleren. op het typeplaatje overeenkomt met
Wacht ten minste 4 uur alvorens het de stroomvoorziening. Zo niet, neem
apparaat aan de netstroom aan te dan contact op met een

sluiten. Hierdoor kan de olie terug in elektromonteur.

de compressor stromen. * Gebruik altijd een correct

Installeer het apparaat niet in de geinstalleerd, schokbestendig
nabijheid van radiators, fornuizen, stopcontact.

ovens of kookplaten. + Gebruik geen meerwegstekkers en
De achterzijde van het apparaat moet verlengsnoeren.

tegen de muur worden geplaatst. *+ Zorg dat u de elektrische onderdelen
Installeer het apparaat niet op een (hoofdstekker, kabel, compressor)
plaats met direct zonlicht. niet beschadigt. Neem contact met de

erkende servicedienst of een



elektricien om de elektrische
onderdelen te wijzigen.

De stroomkabel moet lager blijven
dan het niveau van de stopcontact.
Steek de stekker pas in het
stopcontact als de installatie is
voltooid. Zorg ervoor dat het netsnoer
na installatie bereikbaar is.

Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd
aan de stekker.

2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar op letsel,
brandwonden of elektrische
schokken.

De specificatie van het apparaat mag
niet worden veranderd.

Plaats geen elektrische apparaten
(bijv. ijsmachines) in het apparaat
tenzij uitdrukkelijk geschikt verklaard
door de fabrikant.

Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet
beschadigt. Het bevat isobutaan
(R600a), aardgas met een hoge
ecologische compatibiliteit. Dit gas is
ontvlambaar.

Als er schade aan het koelcircuit
optreedt, zorg er dan voor dat er zich
geen vlammen en andere
ontstekingsbronnen in de kamer
bevinden. Ventileer de kamer goed.
Zet geen hete items op de
kunststofonderdelen van het
apparaat.

Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door
ontvlambare producten in, bij of op
het apparaat.

Raak de compressor of condensator
niet aan. Ze zijn heet.

2.4 Binnenverlichting

Het type lampje gebruikt voor dit
apparaat is niet geschikt voor de
verlichting van huishoudelijke ruimten.

NEDERLANDS 5
2.5 Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

» Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

» Het koelcircuit van dit apparaat bevat
koolwaterstoffen. Enkel bevoegde
personen mogen de eenheid
onderhouden en herladen.

» Controleer regelmatig de afvoer van
het apparaat en reinig het indien
nodig. Indien de afvoer verstopt is, zal
er water op de bodem van het
apparaat liggen.

2.6 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

» Haal de stekker uit het stopcontact.

* Snij het netsnoer van het apparaat af
en gooi dit weg.

» Verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen en huisdieren opgesloten
raken in het apparaat.

» Het koelcircuit en de
isolatiematerialen van dit apparaat
zijn ozonvriendelijk.

» Het isolatieschuim bevat ontvlambare
gassen. Neem contact met uw
plaatselijke overheid voor informatie
m.b.t. correcte afvalverwerking van
het apparaat.

» Veroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.
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3. BEDIENINGSPANEEL

3.1 Inschakelen 1. Draai de thermostaatknop op een
lagere stand om de minimale koude
1. Steek de stekker in het stopcontact. te verkrijgen.
2. Draai de temperatuurknop naar 2. Draai de thermostaatknop op een
rechts op een gemiddelde stand. hogere stand om de maximale koude

. te verkrijgen.

3.2 Uitschakelen
& LET OP!
Draai de temperatuurknop op de stand Als de
"O" om het apparaat uit te schakelen. omgevingstemperatuur hoog
. is of als het apparaat

3.3 Temperatuurregeling volledig gevuld is en de

thermostaatknop op de

De temperatuur wordt automatisch koudste instelling staat, kan

geregeld. het apparaat continu

@ Een gemiddelde instelling is werken, waardoor er ijs op
over het algemeen het de achterwand gevormd
meest geschikt. wordt. In dat geval moet de
De exacte instelling moet knop op een hogere
echter worden gekozen temperatuur gezet worden
rekening houdend met het om automatische ontdooiing
feit dat de temperatuur in het mogelijk te maken en
apparaat afhankelijk is van: zodoende het
« de kamertemperatuur energieverbruik te beperken.

* hoe vaak de deur
geopend wordt

* de hoeveelheid voedsel
die wordt bewaard

* de plaats van het

apparaat
4. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING! 12 uur voordat u het temperatuurlampje

Raadpleeg de hoofdstukken weer controleert.

Veiligheid.

VA Lok <

4.1 Indicatielampje voor A 0
temperatuur
Voor de juiste bewaring van het voedsel B——‘ '@
is de koelkast uitgerust met een

temperatuurlampje. Het symbool op de
Zijkant van het apparaat duidt het
koudste deel van de koelkast aan.

Als OK wordt weergegeven (A), plaatst u
het verse voedsel in het gedeelte dat
wordt aangegeven door het symbool. Zo
niet (B) past u de temperatuurregelaar
aan naar een koudere stand en wacht u



Nadat u verse
levensmiddelen in de
koelkast heeft gelegd of
nadat de deur regelmatig of
langer is open geweest, is
het normaal dat er geen OK
wordt weergegeven; wacht
minstens 12 uur voordat u
de temperatuur opnieuw
instelt.

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

5.1 De binnenkant
schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste
keer gebruikt, wast u de binnenkant en
de interne accessoires met lauwwarm
water en een beetje neutrale zeep om de
typische geur van een nieuw product
weg te nemen. Droog daarna grondig af.

LET OP!

Gebruik geen oplosmiddelen
of schuurmiddelen. Deze
beschadigen de lak.

5.2 Periodieke reiniging

& LET OP!

Trek niet aan leidingen en/of
kabels aan de binnenkant
van de kast en verplaats of
beschadig ze niet.

LET OP!
Zorg ervoor dat u het
koelsysteem niet beschadigt.

/N
/N

LET OP!

Til de voorkant van de
koelkast op als u hem wilt
verplaatsen, om krassen op
de vloer te voorkomen.

Het apparaat moet regelmatig worden
schoongemaakt:

NEDERLANDS 7

5. ONDERHOUD EN REINIGING

1. Maak de binnenkant en de
accessoires schoon met lauw water
en wat neutrale zeep.

2. Controleer de afdichtingen
regelmatig en wrijf ze schoon om u
ervan te verzekeren dat ze schoon
en vrij van restjes zijn.

3. Spoel ze af en maak ze grondig
droog.

4. Maak indien toegankelijk de
condensor en de compressor aan de
achterkant van het apparaat schoon
met een borstel.

Deze handeling zal de prestatie van
het apparaat verbeteren en het
elektriciteitsverbruik besparen.

5.3 Het ontdooien van de
koelkast

Rijp wordt elke keer als de
compressormotor tijdens normale
werking stopt, automatisch van de
verdamper van het koelvak verwijderd.
Het dooiwater loopt via een gootje in een
speciale opvangbak aan de achterkant
van het apparaat, boven de
compressormotor, waar het verdampt.

Het is belangrijk om het afvoergaatje van
het dooiwater in het midden van het
koelvak regelmatig schoon te maken om
te voorkomen dat het water overloopt en
op het voedsel in de koelkast gaat
druppelen.
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1. Trek de stekker uit het stopcontact.
2. Verwijder al het voedsel.
3. Maak het apparaat en alle
toebehoren schoon.
i 4. Laat de deur/deuren open staan om
= onaangename luchtjes te
- voorkomen.
5.4 Periodes dat het apparaat
niet gebruikt wordt
Neem de volgende
voorzorgsmaatregelen als het apparaat
gedurende lange tijd niet gebruikt wordt:
6. PROBLEEMOPLOSSING
WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.
6.1 Wat moet u doen als...
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Het apparaat maakt la-
waai.

Het apparaat is niet stevig
en stabiel geplaatst.

Controleer of het apparaat
stabiel staat.

Het lampje werkt niet.

Het lampje staat in de
stand-by stand.

Sluit en open de deur.

Het lampje is stuk.

Zie 'Het lampje vervangen'.

De compressor werkt con-
tinu.

De temperatuur is goed
ingesteld.

Raadpleeg het hoofdstuk
'‘Bediening'.

Er worden veel producten
tegelijk geplaatst.

Wacht een paar uur en con-
troleer dan nogmaals de
temperatuur.

De omgevingstempera-
tuur is te hoog.

Zie het typeplaatje voor de
klimaatklasse.

Het voedsel dat in het ap-
paraat werd geplaatst,
was te warm.

Laat voedsel afkoelen tot ka-
mertemperatuur voordat u
het bewaart.

Er loopt water in de koel-
kast.

De waterafvoer is ver-
stopt.

Reinig de waterafvoer.

Producten verhinderen
dat het water in de water-
opvangbak loopt.

Zorg ervoor dat de produc-
ten de achterwand niet ra-
ken.




NEDERLANDS 9

Probleem Mogelijke oorzaak

Oplossing

Er ligt water op de vloer.  De dooiwaterafvoer is niet Maak de dooiwaterafvoer
aangesloten op de ver- vast op de verdamperbak.
damperbak boven de

COMPressor.
De temperatuur in het ap- De temperatuurknop is Stel een hogere/lagere tem-
paraat is te laag/hoog. niet goed ingesteld. peratuur in.

De temperatuur van het Laat het voedsel afkoelen tot

voedsel is te hoog.

kamertemperatuur voordat u
het conserveert.

Er worden veel producten Conserveer minder produc-
tegelijk bewaard.

ten tegelijk.

@ Bel, wanneer het advies niet
tot resultaten leidt, de
dichtstbijzijnde
klantenservice voor dit merk.

6.2 Het lampje vervangen

LET OP!
Trek de stekker uit het
stopcontact.

1. Trek met uw vingers aan de
linkerkant van de lampekap om deze
te ontgrendelen. Verwijder de kap
door deze naar u toe te trekken.

"\
7. MONTAGE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

2.

Vervang hem met een lampje met
identiek vermogen en vorm dat
specifiek ontworpen is voor
huishoudelijke apparaten (het
maximale vermogen wordt
weergegeven op de lamp zelf).
Plaats de afdekking van het lampje
terug.

Steek de stekker in het stopcontact.
Open de deur.

Controleer of het lampje gaat
branden.

7.1 Opstelling

Het apparaat moet geinstalleerd worden
op een droge, goed geventileerde plaats
binnen waar de omgevingstemperatuur
overeenkomt met de klimaatklasse die
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vermeld is op het typeplaatje van het
apparaat:

Kii- Omgevingstemperatuur
maat-

klasse

SN +10°C tot + 32°C

N +16°C tot + 32°C

ST +16°C tot + 38°C

T +16°C tot + 43°C

7.2 Aansluiting op het
elektriciteitsnet

» Zorg er voor het aansluiten voor dat
het voltage en de frequentie op het
typeplaatje overeenkomen met de
stroomtoevoer in uw huis.

» Dit apparaat moet worden
aangesloten op een geaard

8. TECHNISCHE GEGEVENS

Volgens 1/1998. (1. 12.) IKIM

stopcontact. De netsnoerstekker is
voorzien van een contact voor dit doel
Als het stopcontact niet geaard is,
sluit het apparaat dan aan op een
afzonderlijk aardepunt, in
overeenstemming met de geldende
regels, raadpleeg hiervoor een
gekwalificeerd elektricien

» De fabrikant kan niet aansprakelijk
gesteld worden als bovenstaande
veiligheidsvoorschriften niet
opgevolgd worden.

« Dit apparaat voldoet aan de EEG-
richtlijnen.

7.3 Installatie van het apparaat
en het omdraaien van de deur

(i)

Raadpleeg afzonderlijke
instructies voor installatie
(ventilatievereisten,
waterpas zetten) en
omdraaien van de deur.

ministerieel besluit Energieverbruik (afhan- 139 kWh/j
kelijk van het gebruik en

Producent Electrolux de plaatsing)

Productcategorie Koelkast Klimaatklasse SN-N-ST-T

Hoogte 1544 mm Spanning 230-240V

Breedte 595 mm Tijd 50 Hz

Diepte 668 mm Geluidsniveau 39 dB/A

Nettocapaciteit koelkast 314 | Inbouw- Nr

Energieklasse (van A++ A+
tot G, waarbij A++ het

meest efficiént is, G is
minder efficiént )

9. MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool

C/:l). Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.
Help om het milieu en de
volksgezondheid te beschermen en
recycle het afval van elektrische en
elektronische apparaten. Gooi apparaten

De technische gegevens staan op het
typeplaatje aan de binnen- of buitenkant
van het apparaat en op het energielabel.

gemarkeerd met het symbool E niet weg
met het huishoudelijk afval. Breng het
product naar het milieustation bij u in de
buurt of neem contact op met de
gemeente.
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de
dizaines d'années d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et
élégant, il a été congu sur mesure pour vous. Grace a cet appareil, vous savez
que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

G Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
@ www.electrolux.com/webselfservice

g Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour
’% votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.

Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations
suivantes : Modele, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

& Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
@ Informations générales et conseils.
@ Informations en matiére de protection de I'environnement.

Sous réserve de modifications.
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1. /\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
pourra étre tenu pour responsable des blessures et
dégats résultant d'une mauvaise installation ou
utilisation. Conservez toujours les instructions dans un
lieu sUr et accessible pour vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus
de 8 ans et par des personnes dont les capacités sont
réduites, a condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils
aient recu des instructions concernant I'utilisation
sécurisée de l'appareil et qu'ils comprennent les
risques encourus.

Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entreprendre
une opération de maintenance sur l'appareil sans
surveillance.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants
et jetez-les convenablement.

1.2 Consignes générales de sécurité

Cet appareil est congu uniquement pour un usage

domestique et des utilisations telles que :

- dans les batiments de ferme, dans des cuisines
réservées aux employés dans des magasins,
bureaux et autres lieux de travail ;

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des
hoétels et autres lieux de séjour.

- Veillez a ce que les orifices de ventilation, situés dans

I'enceinte de I'appareil ou dans la structure intégrée,

ne soient pas obstrués.
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- N'utilisez aucun dispositif mécanique ou autre appareil
pour accélérer le processus de dégivrage que ceux
recommandés par le fabricant.

- N'endommagez pas le circuit frigorifique.

- N'utilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur des
compartiments de conservation des aliments de
I'appareil, sauf s'ils sont du type recommandé par le
fabricant.

- Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour nettoyer
I'appareil.

- Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux humide.
Utilisez uniquement des produits de nettoyage
neutres. N'utilisez pas de produits abrasifs, de
tampons a récurer, de solvants ni d'objets métalliques.

- Ne conservez aucune substance explosive dans cet
appareil, comme des aérosols contenant un produit
inflammable.

. Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter

un danger.
2. INSTRUCTIONS DE SECURITE
2.1 Installation » Attendez au moins 4 heures avant de
brancher I'appareil sur le secteur.
& AVERTISSEMENT! Cela permet a I'huile de refouler dans
L'appareil doit étre installé le compresseur.
uniguement par un * N'installez pas I'appareil a proximité
professionnel qualifié. d'un radiateur, d'une cuisiniére, d'un
four ou d'une table de cuisson.
¢ Retirez hntégrallte de I'emballage et « La surface arriére de |'apparei| doit
les boulons de transport. étre positionnée contre un mur.
* N'installez pas et ne branchez pas un + N'installez pas I'appareil dans un
appareil endommagé. endroit exposé a la lumiére directe du
« Suivez scrupuleusement les soleil.
instructions d'installation fournies « N'installez pas |'apparei| dans un
avec l'appareil. endroit trop humide ou trop froid,
+ Soyez toujours vigilants lorsque vous comme une dépendance extérieure,
déplacez l'appareil car il est lourd. un garage ou une cave.
Utilisez toujours des gants de sécurité » Lorsque vous déplacez l'appareil,
et des chaussures fermées. veillez & le soulever par l'avant pour
* Assurez-vous que l'air circule autour éviter de rayer le sol.

de l'appareil.
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2.2 Connexion électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

» L'appareil doit étre relié a la terre.

» Vérifiez que les données électriques
figurant sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

» Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.

* N'utilisez pas d'adaptateurs
multiprises ni de rallonges.

+ Veillez a ne pas endommager les
composants électriques tels que la
fiche secteur, le cable d'alimentation
ou le compresseur. Contactez le
service aprés-vente agréé ou un
électricien pour changer les
composants électriques.

+ Le cable d'alimentation doit rester en
dessous du niveau de la fiche
secteur.

» Ne branchez la fiche d'alimentation a
la prise de courant qu'a la fin de
l'installation. Assurez-vous que la
prise de courant est accessible une
fois I'appareil installé.

* Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation pour débrancher
I'appareil. Tirez toujours sur la fiche.

2.3 Usage

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'incendie.

* Ne modifiez pas les caractéristiques
de cet appareil.

* Ne placez aucun appareil électrique
(sorbetiere, etc.) dans I'appareil, en
I'absence d'indications du fabricant.

* Veillez a ne pas endommager le
circuit frigorifique. Il contient de
I'isobutane (R600a), un gaz naturel
ayant un niveau élevé de compatibilité
environnementale. Ce gaz est
inflammable.

+ Sile circuit frigorifique est
endommageé, assurez-vous de

I'absence de flammes et de sources
d'ignition dans la piéce. Aérez la
piece.

» Evitez tout contact d'éléments chauds
avec les parties en plastique de
I'appareil.

* Ne stockez jamais de gaz ou de
liquide inflammable dans I'appareil.

* Ne placez pas de produits
inflammables ou d'éléments imbibés
de produits inflammables a l'intérieur
ou a proximité de l'appareil, ni sur
celui-ci.

* Ne touchez pas le compresseur ni le
condenseur. lls sont chauds.

2.4 Eclairage interne

* Le type d'ampoule utilisé dans cet
appareil n'est pas adapté a I'éclairage
de votre habitation.

2.5 Entretien et nettoyage

A\

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle ou de dommages
matériels.

» Avant toute opération d'entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

* Cet appareil contient des
hydrocarbures dans son circuit de
réfrigération. L'entretien et la recharge
du circuit de réfrigération doivent étre
effectués par un professionnel
qualifié.

» Examinez réguliérement I'écoulement
de l'appareil et si nécessaire,
nettoyez-le. Si l'orifice est bouché,
I'eau provenant du dégivrage
s'écoulera en bas de l'appareil.

2.6 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

* Coupez le cable d'alimentation et
mettez-le au rebut.



* Retirez la porte pour empécher les
enfants et les animaux de s'enfermer
dans l'appareil.

» Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent
la couche d'ozone.

* La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service

3. BANDEAU DE COMMANDE

3.1 Mise en marche

1. Branchez I'appareil sur le secteur.
2. Tournez le thermostat vers la droite
sur une position médiane.

3.2 Mise hors tension

Pour éteindre I'appareil, tournez le
thermostat sur la position « O ».

3.3 Réglage de la température

La température est régulée
automatiquement.

@ Un réglage intermédiaire est
généralement le plus
indiqué.
Toutefois, on obtiendra le
réglage exact en tenant
compte du fait que la
température a l'intérieur de
I'appareil dépend de
plusieurs facteurs :
* la température ambiante,
» lafréquence d'ouverture
de la porte,
* la quantité d'aliments
stockés,
* Il'emplacement de
I'appareil.

4. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

4.1 Indicateur de température

Pour un bon stockage des aliments, le
réfrigérateur est doté d'un indicateur de
température. Le symbole sur la paroi
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municipal pour obtenir des
informations sur la marche a suivre
pour mettre I'appareil au rebut.

* N'endommagez pas la partie du
circuit de réfrigération située a
proximité du condenseur thermique.

1. Tournez le thermostat sur la position
minimale pour obtenir moins de froid.

2. Tournez le thermostat sur la position
maximale pour obtenir plus de froid.

& ATTENTION!

Si la température ambiante
est élevée ou l'appareil tres
rempli et si le thermostat est
réglé sur la température la
plus basse, il est possible
que le compresseur
fonctionne en régime
continu, d'ou un risque de
formation de givre sur la
paroi arriere. Pour éviter cet
inconvénient, modifiez la
position du thermostat pour
obtenir moins de froid, de
fagon a permettre un
dégivrage automatique et,
par conséquent, des
économies d'énergie.

latérale de I'appareil indique la zone la
plus froide du réfrigérateur.

Si « OK » s'affiche (A), placez les
aliments frais dans la zone indiquée par
le symbole. Si ce n'est pas le cas (B),
réglez le thermostat sur une température
inférieure et attendez 12 heures avant de
vérifier a nouveau.
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A——OK-

@ Apres chargement de
denrées fraiches dans

I'appareil ou aprés des
ouvertures répétées (ou une
ouverture prolongée) de la
porte, il est normal que
I'inscription « OK »
n'apparaisse pas dans
l'indicateur de température ;
attendez au moins

12 heures avant d'ajuster le
thermostat.

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

5.1 Nettoyage de l'intérieur

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere
fois, nettoyez l'intérieur et tous les
accessoires avec de I'eau tiede
savonneuse (pour supprimer toute odeur
de neuf), puis séchez-les
soigneusement.

& ATTENTION!

N'utilisez jamais de produits
abrasifs ou caustiques car ils
pourraient endommager le
revétement.

5.2 Nettoyage périodique

& ATTENTION!

Ne tirez pas, ne déplacez
pas, n‘endommagez pas les
tuyaux et/ou cébles qui se
trouvent a l'intérieur de
I'appareil.

ATTENTION!

Attention a ne pas
endommager le systéme de
réfrigération.

ATTENTION!

Lorsque vous déplacez
I'appareil, veillez a le
soulever par l'avant pour
éviter de rayer le sol.

L'appareil doit étre nettoyé
régulierement :

1. Nettoyez l'intérieur et les accessoires
avec de l'eau tiede et un détergent
doux.

2. Vérifiez réguliérement les joints de
porte et essuyez-les pour vous
assurer qu'ils sont propres et ne
contiennent pas de résidus.

3. Rincez et séchez soigneusement.

4. S'ils sont accessibles, nettoyez le
condenseur et le compresseur situés
a l'arriere de I'appareil avec une
brosse.

Cette opération améliore les
performances de l'appareil et permet
des économies d'électricité.

5.3 Dégivrage du réfrigérateur

En fonctionnement normal, le givre est
automatiquement éliminé de
I'évaporateur du compartiment
réfrigérateur a chaque fois que le
compresseur s'arréte. L'eau de
dégivrage est collectée dans un récipient
spécial situé a I'arriére de I'appareil, au-
dessus du compresseur, d'ou elle
s'évapore.

Il est important de nettoyer régulierement
I'orifice d'écoulement de la goulotte
d'évacuation de I'eau de dégivrage située
au milieu du compartiment réfrigérateur
pour empécher I'eau de déborder et de
couler a l'intérieur de I'appareil.



5.4 En cas de non-utilisation
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Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

Retirez tous les aliments.

Nettoyez I'appareil et tous les
accessoires.

Laissez la porte/les portes ouverte(s)
pour éviter la formation d'odeurs
désagréables.

prolongée

Si I'appareil n'est pas utilisé pendant de
longues périodes, prenez les précautions

suivantes :

6. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 En cas d'anomalie de fonctionnement

Probléme

Cause probable

Solution

L'appareil est bruyant.

L'appareil n'est pas sta-
ble.

Assurez-vous de la stabilité
de l'appareil.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

L'éclairage est en mode
veille.

Fermez puis ouvrez la porte.

L'éclairage est défectu-
eux.

Reportez-vous au chapitre
« Remplacement de I'am-
poule ».

Le compresseur fonction-
ne en permanence.

Il'y a une erreur dans le
réglage de la températu-
re.

Reportez-vous au chapitre
« Fonctionnement ».

Trop de produits ont été
introduits simultanément.

Attendez quelques heures et
vérifiez de nouveau la tem-
pérature.

La température ambiante
est trop élevée.

Reportez-vous au tableau
des classes climatiques de
la plaque signalétique.

Les aliments introduits
dans l'appareil étaient
trop chauds.

Laissez refroidir les aliments
a température ambiante
avant de les mettre dans
I'appareil.
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Probléme

Cause probable

Solution

De l'eau s'écoule a l'inté-
rieur du réfrigérateur.

L'orifice d'écoulement de
I'eau de dégivrage est
obstrué.

Nettoyez l'orifice d'écoule-
ment de I'eau de dégivrage.

Des aliments empéchent
I'eau de s'écouler dans le
réservoir d'eau.

Assurez-vous que les pro-
duits ne touchent pas la pla-
que arriere.

De I'eau coule sur le sol.

Le tuyau d'évacuation de
I'eau de dégivrage n'est
pas raccordé au bac
d'évaporation situé au-
dessus du compresseur.

Fixez le tuyau d'évacuation
de l'eau au bac d'évapora-
tion de l'eau de dégivrage.

La température a l'inté-
rieur de I'appareil est trop
basse/élevée.

Le thermostat n'est pas
réglé correctement.

Augmentez/réduisez la tem-
pérature.

La température des pro-
duits est trop élevée.

Laissez les aliments refroidir
a température ambiante
avant de les placer dans
I'appareil.

Trop de produits ont été
introduits simultanément.

Introduisez moins de pro-
duits en méme temps.

(i)

le plus proche.

6.2 Remplacement de

I'éclairage
ATTENTION!

Débranchez la fiche de

Si ces conseils n'apportent
pas de solution a votre
probléeme, veuillez consulter
le service aprés-vente agréé

1.

I'appareil de la prise secteur.

Tirez sur le c6té gauche du diffuseur
de I'ampoule avec les doigts pour le
déverrouiller. Retirez le diffuseur et
tirez-le vers vous.

2. Remplacez I'ampoule par une

ampoule de puissance et de forme
identiques, spécifiquement congue
pour les appareils électroménagers
(la puissance maximale est indiquée
sur le diffuseur).

Installez le diffuseur de I'ampoule.
Branchez la fiche de I'appareil a la
prise secteur.

Ouvrez la porte.

Vérifiez que I'ampoule s'allume.
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7. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

indiquées sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau électrique domestique.

» L'appareil doit étre relié a la terre. La

. fiche du cordon d'alimentation est

7.1 Installation fournie avec un contact a cette fin. Si
la prise de courant n'est pas mise a la
terre, branchez I'appareil a une mise
a la terre séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en
consultant un électricien spécialisé.

» Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de non-respect

Cet appareil peut étre installé dans un
piéce intérieure seche et bien ventilée ou
la température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil :

Classe Température ambiante de ces consignes de sécurité.
climati- « Cet appareil est conforme aux
que directives CEE.
SN +10°Ca+32°C : , .
- 7.3 Installation de l'appareil et
N +16°Ca+32°C réversibilité de la porte
ST *16°ca+38°C [ : ] Veuillez vous reportez aux
T +16°Ca+43°C instructions séparées

relatives a l'installation
. : (ventilation, conditions, mise
7.2 Branchement électrique de niveau) et a la

+ Avant de brancher l'appareil, assurez- réversibilité de la porte.
vous que la tension et la fréquence

8. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Conformément au Décret Ministériel

1/1998. (1. 12.) IKIM Consommation d'éner- 139 kWh/an
gie (selon l'utilisation et
Producteur Electrolux I'emplacement)
Catégorie de produit Réfrigérateur Classe climatique SN-N-ST-T
Hauteur 1544 mm Tension 230-240V
Largeur 595 mm Fréquence 50 Hz
Profondeur 668 mm Niveau sonore 39 dB/A
Capacité nette du réfri- 314 | Encastrement Non
gérateur
- — Les caractéristiques techniques figurent
Classe énergétique (de A+ sur la plaque signalétique située sur le
At+a G, A++ étant le c6té intérieur ou extérieur de I'appareil et
plus efficace, G le moins sur l'étiquette énergétique.

efficace)
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9. EN MATIERE DE PROTECTION DE

L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le

symbole t/:‘-) Déposez les emballages
dans les conteneurs prévus a cet effet.
Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité,
recyclez vos produits électriques et

électroniques. Ne jetez pas les appareils

portant le symbole h: avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit
dans votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.
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ONRE GONDOLUNK

Készonjiik, hogy Electrolux terméket vasarolt. On olyan késziilék tulajdonosa lett,
mely mogott tobb évtizedes szakmai tapasztalat és innovacié all. Rendkivdili
tudasat és stilusos megjelenését az On igényei ihlették. Valahanyszor csak
hasznalja, biztos lehet abban, hogy a benne foglalt tudas a siker garancigja.
Kdszontjik az Electrolux vildgaban!

Latogassa meg a weboldalunkat:

G Kezelési tanacsok, kiadvanyok, hibaelharitd, szerviz informaciok:
@ www.electrolux.com/webselfservice

g Tovabbi elényokért regisztralja készilékét:
a/ www.registerelectrolux.com

Kiegésziték, segédanyagok és eredeti alkatrészek vasarlasa a készilékhez:
’% www.electrolux.com/shop

VASARLOI TAMOGATAS ES SZERVIZ

Kizérolag eredeti alkatrészek hasznalatat javasoljuk.

Ha késziilékével a szervizhez fordul, legyenek kéznél az alabbi adatok: Tipus,
termékszam, sorozatszam.

Ezek az informaciok az adattablan olvashatok.

& Figyelmeztetés - Biztonsagi informaciok
@ Altalanos informéaciok és hasznos tanacsok
@ Kdrnyezetvédelmi informaciok

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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1. /\ BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az Uzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan
olvassa el a mellékelt utmutatét. A gyarté nem vallal
felel6sséget a helytelen beszerelés vagy hasznalat miatt
keletkezett sérilésekért és karokeért. Tartsa biztonsagos
és elérhetd helyen az utmutatét, hogy szikség esetén
mindig a rendelkezésére alljon.

1.1 Gyermekek és fogyatékkal él6 személyek
biztonsaga

- A készlléket 8 év feletti gyermekek és csdkkent
képessegl személyek csak fellgyelettel és/vagy a
készulék biztonsagos hasznalatara és a potencialis
veszélyekre vonatkozé megfelel6 tajékoztatas
megeértése esetén hasznalhatjak.

- Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.

- Gyermekek fellgyelet nélkil nem végezhetnek
tisztitasi vagy karbantartasi tevékenységet a
készuléken.

- Minden csomagoléanyagot tartson tavol a
gyermekektdl, és megfeleléen dobja azokat
hulladékba.

1.2 Altalanos biztonséag

. A készuléket haztartasi, illetve mas hasonlo
felhasznalasi terlletekre szantak, mint példaul:

- Hétvégi hazak, Uzletek, irodak és egyéb
munkahelyeken kialakitott személyzeti konyhak

- Hotelek, motelek, szallasok és egyéb lakas céljara
szolgal6 ingatlanok esetén az Ugyfelek szamara

- Ne takarja le a készulékhazon vagy a beépitett
szerkezeten lévo szell6z6nyilasokat.

- Csak a gyart6 altal ajanlott mechanikus
berendezéseket vagy eszkdzdket hasznaljon a
leolvasztas meggyorsitasara.

- Ugyeljen arra, hogy ne sériljon meg a hitokor.
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Kizardlag a gyarto altal ajanlott tipusu elektromos
berendezéseket hasznaljon a készulék ételtarolo

rekeszeiben.

A készllék tisztitdsahoz ne hasznaljon vizsugarat

vagy go6zt.

A készuléket puha, nedves ruhaval tisztitsa. Csak
semleges tisztitdszert hasznaljon. Ne hasznaljon
suroloszert, suroloszivacsot, oldészert vagy fém

targyat.

Tilos robbanasveszélyes termékeket és anyagokat
(pl.: gyulladasveszélyes hajtdogazzal toltott aeroszolos
flakonokat) tarolni a készulékben.

Ha a haldzati kabel megsérll, azt a gyarténak vagy a
markaszerviznek vagy mas hasonloéan képzett
szemeélynek kell kicserélnie, nehogy veszélyhelyzet

alljon el6.

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

2.1 Uzembe helyezés

& FIGYELMEZTETES!

A készuléket csak képesitett

személy helyezheti izembe.

Tavolitsa el az 6sszes csomagolast
és a szallitasi rogzitécsavarokat.
Ne helyezzen lizembe, és ne is
hasznaljon sérilt készlléket.
Tartsa be a készlilékhez mellékelt
Uzembe helyezési Utmutatdban
foglaltakat.
Sulyos a készilék, ezért legyen
koriltekintd a mozgatasakor. Mindig
hasznaljon munkavédelmi keszty(it és
zart labbelit.
Gondoskodjon arrél, hogy keringeni
tudjon a levegd a késziilék koral.
Varjon legalabb 4 o6rat, miel6tt
csatlakoztatja a készlléket az
elektromos hal6zathoz. Ez azért
szikséges, hogy az olaj
visszafolyhasson a kompresszorba.
Ne helyezze Gizembe a késziiléket
radiatorok, tlzhelyek, siiték vagy
féz6lapok kozelében.

A készulék hatoldalat a falhoz kell
allitani.

Ne helyezze lGizembe a késziléket
kozvetlen napsugarzasnak kitett
helyen.

Ne telepitse a készlléket tul paras
vagy hideg helyekre, példaul
épitkezések felvonulasi épliletébe,
garazsba vagy borpincébe.

A készlilék mozgatasakor a késziilék
elejének peremét emelje fel,
ellenkezé esetben megkarcolhatja a
padlot.

2.2 Elektromos csatlakoztatas

FIGYELMEZTETES!
Tlz- és aramitésveszély.

A készUléket kotelezd foldelni.
Ellenérizze, hogy az adattablan
szerepld elektromos adatok
megfelelnek-e a haztartasi haldzati
aram paramétereinek. Amennyiben
nem, forduljon szakképzett
villanyszerel6hoz.
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* Mindig megfeleléen felszerelt,
aramités ellen védett aljzatot
hasznaljon.

* Ne hasznaljon hal6zati elosztékat és
hosszabbito kabeleket.

» Ugyeljen az elektromos alkatrészek
(pl. halézati csatlakozédugasz,
halozati kabel, kompresszor)
épségére. Ha az elektromos
alkatrészek cserére szorulnak,
forduljon a hivatalos markaszervizhez
vagy elektromos szakemberhez.

* A halozati kabelnek a halézati aljzat
szintje alatt kell elhelyezkednie.

» Csak az Uizembe helyezés befejezése
utan csatlakoztassa a halozati
csatlakozodugdt a halozat
csatlakozoéaljzatba. Ugyeljen arra,
hogy a halézati dugasz Gizembe
helyezés utan is kdnnyen elérhetd
legyen.

» Akészilek csatlakozasanak
bontasara, soha ne a halozati
kabelnél fogva huzza ki a
csatlakozédugét. A kabelt mindig a
csatlakozédugonal fogva huzza ki.

2.3 Hasznalat

& FIGYELMEZTETES!
Sérlilés-, égés-, aramités-
és tlzveszély.

* Ne valtoztassa meg a késziilék
miszaki jellemzait.

* Ne helyezzen mas elektromos
késziléket (példaul fagylaltkészit®d
gépet) a készlilék belsejében, hacsak
ezt a gyarté kifejezetten nem
javasolja.

+ Ugyeljen arra, hogy ne sértse meg a
hiitékor alkatrészeit. A hitékor igen
kdérnyezetbarat foldgazt, izobutant
(R600a) tartalmaz. Ez a gaz
gyulékony.

* Amennyiben a hiitékér megseéril,
tartézkodjon mindennema nyilt lang
és gyujtoszikra hasznalatatél.
Szellbztesse ki a helyiséget.

» Ugyeljen arra, hogy forré targgyal ne
érjen a készililék mianyag részeihez.

* Ne taroljon gyulékony gazt vagy
folyadékot a készulékben.

* Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett

targyat a készilékbe, annak
kozelébe, illetve annak tetejére.

* Ne érintse meg a készilék
kompresszorat és kondenzatorat.
Ezek lizem kdzben forréva valnak.

2.4 Bels6 vilagitas

* A készilékben levd lampatipus nem
alkalmas helyiségek megvilagitasara

2.5 Apolas és tisztitas

& FIGYELMEZTETES!
Szemeélyi sérllés vagy a
készilék karosodasanak
veszélye all fenn.

« Karbantartas el6tt kapcsolja ki a
készlléket, és huzza ki a haldzati
csatlakozddugot a
csatlakozdaljzatbol.

* A készulék hitéegysege
szénhidrogén hiitékozeget tartalmaz.
Az elektromos Uzembe helyezést és a
készulék hitékdzeggel valo feltdltését
csak képesitett személy végezheti el.

* Rendszeresen ellenérizze a készilék
olvadékviz-elvezetd nyilasat, és
szlikség szerint tisztitsa ki. Ha az
olvadékviz-elvezetd nyilas el van
zarodva, a viz 6sszegyllik a készllék
aljan.

2.6 Artalmatlanitas

& FIGYELMEZTETES!
Sérllés- vagy
fulladasveszély.

* Bontsa a készilék halézati
csatlakozasat.

* Vagja le a halozati tapkabelt, és
helyezze a hulladékba.

« Szerelje le az ajtét, hogy
megakadalyozza a gyermekek és
haziallatok készilékben rekedését.

e A késziilék hiitbkore és szigetelése
6zonbarat anyagokat tartalmaz.

* A szigetel6hab gyulékony gazt
tartalmaz. A készilék megfeleld
artalmatlanitasara vonatkozé
tajékoztatasért 1épjen kapcsolatba a
helyi hatésagokkal.



« Ugyeljen arra, hogy ne sériiljion meg a
hitéegység azon része, mely a
h&cserél6 kdzelében talalhato.

3. KEZELOPANEL

3.1 Bekapcsolas

1. Csatlakoztassa a dugaszt a halézati
aljzatba.

2. Forgassa a hémérséklet-szabalyozot
az 6ramutato jarasaval megegyezd
iranyba egy kdzepes beallitasra.

3.2 Kikapcsolas

A készUlék kikapcsolasahoz forgassa a
hémérséklet-szabalyozot "O" allasba.

3.3 A hdmérséklet beallitasa

A hémérséklet szabalyozasa
automatikusan torténik.

(i)

Altalaban a kézepes

beallitas a legmegfelel6bb.

A pontos beallitas

kivalasztasakor azonban

szem el6tt kell tartani, hogy

a készllék belsejében levd

hémérséklet a kbvetkezd

tényezoktdl is flgg:

» szobah&mérséklet,

* az ajtonyitasok
gyakorisaga,

* atarolt élelmiszer
mennyisége,

* akészilék elhelyezése.

4. NAPI HASZNALAT

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag”
cimi fejezetet.

AN

4.1 H6émérséklet-visszajelz6

Az élelmiszerek helyes tarolasa
érdekében a hltészekrény hémérséklet-
visszajelzével van felszerelve. A
készulék oldalfalan elhelyezett
szimbodlum a hiitészekrény leghidegebb
teriletét jeldli.
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1. A minimalis h(ités érdekében
forgassa a hémérséklet-szabalyozot
az alacsonyabb beallitasok felé.

2. A maximalis hités érdekében
forgassa a hémérséklet-szabalyozot
a magasabb beallitasok felé.

& VIGYAZAT!

Ha a kornyezeti hémeérseklet
magas, vagy a készlilék a
maximalis hatarig meg van
terhelve, a h(itétér
hémérsékletét pedig a
legalacsonyabb értékre
allitottak be, el6fordulhat,
hogy folyamatosan hiit, s
emiatt dér képzédik a belsd
falan. Ebben az esetben a
tarcsat a legmagasabb
hémérsékleti értekre kell
allitani az automatikus
jégmentesités elinditasahoz,
ezzel pedig csokkentett
energiafogyasztast lehet
elérni.

Ha az OK megjelenik (A), helyezze a
friss élelmiszert a szimbdlum altal jelzett
tertletre, ha nem (B), akkor allitsa a
hémérséklet-szabalyozot hidegebb
értékre, majd varjon 12 6rat a
hémérséklet-visszajelz6 ellenbrzése
el6tt.
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5. APOLAS ES TISZTITAS

& FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag”
cimi fejezetet.

5.1 A készllék belsejének
tisztitasa

A készlilék legelsd hasznalata el6tt
mossa ki a készulek belsejét és az
Osszes bels6 tartozékot semleges
mosogatoszeres langyos vizzel, hogy
eltavolitsa a tokéletesen Uj termékek

tipikus szagat, majd alaposan szaritsa ki.

& VIGYAZAT!
Ne hasznaljon moso6szereket
vagy suroloporokat, mert
ezek megsérthetik a
fellletet.

5.2 Rendszeres tisztitas

& VIGYAZAT!
Ne hlizza meg, ne
mozgassa és ne sértse meg
a készulékhazban 1évé
csoveket és/vagy kabeleket.

& VIGYAZAT!
Ugyeljen arra, hogy ne
séruljon meg a hitékor.

& VIGYAZAT!

A készUllék mozgatasakor a
készilék elejének peremét
emelje fel, ellenkezd
esetben megkarcolhatja a
padlét.

A késziiléket rendszeresen tisztitani kell:

@ Friss élelmiszer behelyezése
vagy a késziilék ajtajanak

hosszabb ideig tarté vagy
tobbszdri kinyitasa utan
normalis jelenség, hogy az
OK uzenet eltlinik a
kijelzdrél; varjon legalabb 12
orat a hémérséklet-
szabalyoz6 ujradllitasaval.

1. Akészilék belsejét és a tartozékokat
langyos vizzel és egy kevés
semleges mosogatoszerrel tisztitsa
meg.

2. Rendszeresen ellendrizze az
ajtotomitéseket, és tordlje tisztara,
hogy biztositsa azok tisztasagat és
szennyezédésmentességét.

3. Gondosan oblitse le és szaritsa meg.

4. Amennyiben hozzaférhetd, tisztitsa
meg a kondenzatort és a készulék
hatuljan 1évé kompresszort egy
kefével.

Ezzel a miivelettel javithatja a
készulék teljesitmenyét, és
csokkentheti az aramfogyasztast.

5.3 A hitészekrény
leolvasztasa

Rendeltetésszerl hasznalat soran az
olvadékviz minden alkalommal
automatikusan tavozik a hiitérekesz
elparologtatéjarél, amint a kompresszor
leall. A jégmentesitéssel keletkezett viz a
hitétér hatso falan levd, valyuszer(
csatornan keresztll a készullék hatuljan,
a kompresszor felett elhelyezett tartalyba
jut, ahonnan elparolog.

Fontos, hogy a hiitészekrény hatfalanak
kdzepén lathaté olvadékviz
kivezetényilast, amely a
jégmentesitésbdl szarmazé vizet
elvezeti, rendszeresen megtisztitsa,
nehogy a viz befolyjon a tarolotérbe,
karositva a készlléket vagy a tarolt arut.



5.4 Ha a készilék nincs
hasznalatban

Ha a készUléket hosszu idén at nem
hasznalja, az alabbi 6vintézkedéseket
végezze el:

6. HIBAELHARITAS

& FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag”
cim( fejezetet.

6.1 Mit tegyek, ha...
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1. Valassza le a készlléket az
elektromos taphalozatrol.
2. Vegye ki az 6sszes élelmiszert.
F 3. Tisztitsa meg a késziléket és az
5 Osszes tartozékot.
= 4. Hagyja résnyire nyitva az ajtot/
- ajtdkat, hogy ne képzddjenek
kellemetlen szagok.

Jelenség Lehetséges ok

Megoldas

A készilék zajos. A készilék alatamasztasa
nem megfeleld.

Ellendrizze, hogy a készulék
stabilan all-e.

A vilagitds nem makddik. A vilagitas készenléti
tUzemmodban van.

Csukja be, majd nyissa ki az
ajtot.

A vilagitas izz6ja meghi-
basodott.

Olvassa el az ,|zzocsere” c.
részt.

A kompresszor folyamato- A hémérséklet beallitasa
san mikodik. nem megfeleld.

Olvassa el a ,MUkodés” c.
szakaszt.

Tul sok élelmiszert helye-
zett egyszerre a készllék-
be.

Varjon néhany orat, majd el-
lendrizze ismét a hdmérsék-
letet.

A szobahdémeérséklet tul
magas.

Lasd az adattablan a Klima-
osztaly tablazatot.

Tul sok meleg ételt tett a
hitébe.

A behelyezés el6tt varja
meg, amig az étel lehll szo-
bahémérsékletre.

Viz folyik be a hiitészek- A vizkifoly6 eltomédott.
rénybe.

Tisztitsa meg a kifolyonyi-
last.

Az élelmiszerek megaka-
dalyozzak, hogy a viz a
vizgy(jtébe folyjon.

Ugyelien ra, hogy az élelmi-
szerek ne érjenek a hatsé
falhoz.
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Jelenség

Lehetséges ok

Megoldas

Viz a padlon.

A leolvasztasi viz kifolyéja
nincs csatlakoztatva a
kompresszor folotti paro-
logtato talcahoz.

lllessze a leolvasztasi viz ki-
folyojat a parologtato talca-
hoz.

A készlilékben a hémér-

séklet tul alacsony/magas.

A hémérséklet-szabalyo-
z06 nincs helyesen beallit-
va.

Allitson be magasabb/
alacsonyabb hémérsekletet.

Az élelmiszerek hdmér-
séklete tul magas.

Hagyja, hogy az élelmisze-
rek a szobahémérsékletre
hiljenek a tarolas el6tt.

Tul sok élelmiszer van ta-

Taroljon kevesebb élelmi-

rolva egy idében.

szert egy id6ben.

Amennyiben a fenti tanacsok
nem vezetnek eredményre,
forduljon a legkdzelebbi
markaszervizhez.

(i)

6.2 A lampa izzéjanak cseréje

VIGYAZAT!
Huzza ki a dugaszt a
halozati aljzatbol.

1. A lampbura bal oldalat az ujjaival
meghuzva szabaditsa fel azt. Maga
felé mozgatva valassza le a
lampaburat.

"\ O
7. UZEMBE HELYEZES

AN

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el a ,Biztonsag’
cimi fejezetet.

1

2,

Cserélje ki az izz6t egy ugyanolyan
teljesitmény( és alaku, kifejezetten
héaztartasi készulékekhez tervezett
izz6ra (a maximalis teljesitmeény
megtekinthet6 a lampa fedelén).
Helyezze vissza a lampaburat.
Csatlakoztassa a halézati vezetéket
a halozati aljzatba.

Nyissa ki az ajtét.

Gy6z6djon meg arrol, hogy a
vilagitas bekapcsol-e.

7.1 Elhelyezés

A késziilék olyan szaraz, jol szell6z6
helyiségben helyezhetd lizembe,
amelynek kérnyezeti h6mérséklete



megfelel annak a klimabesorolasnak,
amely a készllék adattablajan fel van
tintetve:

Klima- Kornyezeti homérséklet
osztaly

SN +10°C és 32°C kozott

N +16°C és 32°C kozott

ST +16°C és 38°C kozott

T +16°C és 43°C kozott

7.2 Elektromos csatlakoztatas

* Az elektromos csatlakoztatas el6tt
gy6z6djon meg arrol, hogy az
adattablan feltlintetett fesziltség és
frekvencia megegyezik-e az
elektromos halozat értékeivel.

* A készuléket kotelez6 foldelni. Az
elektromos halozati vezeték dugasza
ilyen tipusu (foldelt). Ha az

8. MUSZAKI ADATOK

Az 1/1998. (1. 12.) IKIM miniszteri
rendeletnek megfeleléen

Gyarto védjegye Electrolux
A késziilék kategoriaja Hﬁtészek-
rény
Magassag 1544 mm
Szélesség 595 mm
Mélység 668 mm

Ht6tér netto térfogata 314 |

Energiaosztaly (A++és A+
G kozott, ahol az A++ a
leghatékonyabb, a G a
legkevesbé hatékony)

A LD kovetkezs jelzéssel ellatott
anyagokat hasznositsa Ujra.
Ujrahasznositashoz tegye a megfeleld
konténerekbe a csomagolast. Jaruljon
hozza kérnyezetiink és egészségunk

MAGYAR 29

elektromos haloézati csatlakozodaljzat
nincs lefdldelve, csatlakoztassa a
késziléket az érvényben 1évé
jogszabalyok szerint kiilén
féldpolushoz, miutan konzultalt egy
képesitett villanyszerel6vel.

* A gyarté minden felel6sséget elharit
magatol, ha a fenti biztonsagi
ovintézkedéseket nem tartjak be.

» A készulék megfelel az EGK
iranyelveinek.

7.3 A készllék izembe
helyezése és az ajtd nyitasi
iranyanak megforditasa

@ Az (izembe helyezésre
(szellézési kdvetelmények,
vizszintezés) és az ajtod
nyitasi iranyanak
megforditasara vonatkozo
utasitasok kilén
mellékletben talalhatok.

Villamosenergia-fo- 139 kWh/év
gyasztas (A mindenkori
energiafogyasztas a ké-

szulék hasznalatatol és
elhelyezésétdl flgg.)

Klimaosztaly SN-N-ST-T
Uzemi fesziiltség 230-240V
Frekvencia 50 Hz
Zajteljesitmény 39 dB/A
Beépithetd Nem

A miszaki adatok megtalalhaték a
készllék kiilsején vagy belsejében lévd
adattablan és az energiatakarékossagi
cimkén.

9. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

védelméhez, és hasznositsa Ujra az
elektromos és elektronikus hulladékot. A

& tilts szimbslummal ellatott készileket
ne dobja a haztartasi hulladék kozé.
Juttassa el a készlléket a helyi
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Ujrahasznosito telepre, vagy lépjen
kapcsolatba a hulladékkezelésért felelés
hivatallal.
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